

Администрация Иркутска передаст в областную собственность восемь зданий и два земельных участка

Администрация Иркутска передаст в областную собственность восемь зданий и два земельных участка, используемых областными учреждениями культуры и региональными органами записи актов гражданского состояния.

Объекты недвижимости будут переданы из муниципальной собственности Иркутска на основании решения городской Думы от 28 декабря 2012 года. Об этом сообщается в пресс-релизе министерства имущественных отношений Иркутской области со ссылкой на министра Антона Протасова. Администрации Иркутска, в свою очередь, будут переданы объекты для осуществления органами местного самоуправления своих полномочий. Это здания, расположенные в Иркутске на ул. Сухэ-Батора, 11Б, пер. 1-й Советский, 1А и в поселке Искра на ул. Центральная (здание бывшего поселкового клуба). Оформление документов для приема и передачи объектов недвижимости планируется завершить в течение первого квартала этого года.

В собственность Иркутской области будут переданы здание Дворца бракосочетания и земельный участок под ним (ул. Дек. Событий, 106), помещения, занимаемые Службой записи актов гражданского состояния Иркутской области (ул. Р. Люксембург, 39 и Партизанская, 105), и Департаментом по обеспечению деятельности мировых судей Иркутской области (ул. Рябикова, 22). А также помещения, в которых располагаются областная детская библиотека (ул. Свердлова, 23) и областное училище культуры (с земельным участком по ул. Некрасова, 2).

Переговоры с муниципальной властью о передаче в собственность региона помещений, используемых областными структурами достаточно длительное время, проводились с 2005 года. Решить вопрос удалось в конце прошлого года, отмечается в пресс-релизе. «Министерство благодарит за оказанную поддержку в решении вопроса о перераспределении имущества депутатов Думы Иркутска. В первую очередь в связи с тем, что теперь станет возможным финансировать из областного бюджета содержание и ремонт всех принимаемых в собственность региона зданий. Многие из них сейчас находятся в неудовлетворительном состоянии, при этом ранее проведение ремонта этих помещений было невозможно в силу норм бюджетного законодательства», - цитирует пресс-служба А. Протасова.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)